= amiiBA L .
AT LRSS RS  HTE =l binder

[l M8 FL3KE=FE, #RER: 8, AI#ERMK, THT, IP67, UL, M10x0.75, HRATEE
SBE M8
B 866618 1121 00008
h SELEN EEfIE

15
ns s
29 - a
003 2 | =z -
. Ll S | e= @'E E ﬂ‘ L 2
= \/ 31),‘:3,\‘7 /J\ SW 9mm M L§
i al 8 W 1mn 195 =
18 = SW 12mm {7 . =
37 :

Thickness of P(B: 1,6 mm

EXA 2 HF (SMEETUM)

fSRTLATE T — DU B 4H 35 EA o

BRARERE

FEBY

ms
86 6618 1121 00008

#=FEE S 09 3426 82 08

G“ us

H#A : 30.05.2024



= amistEa L .
AL A IR RS - T =l binder

= M8 FLIE=RE, M #K: 8, RIHEBF#K, THT, IP67, UL, M10x0.75, #RATEIE
et M8
s 866618 1121 00008

EAR | ErmHER S SHHE SIS

e
s BARE LRIRERHU/NE(L » FRBRIBERARINNEF » BRRAARIWMA LS “KRET
EERER A= RE
Type standard DIN EN 61076-2-104
&N AT KBAIEES
EERUNEEER 1247
BE&ER THT
BriRELR IP67
TERE -40°C/85°C
R >100 R RE
B2 (gr) 5.47
BRXHS 85369010
[RF=E DE
BESH
TEBE 30V
BE R BE 800V
BNE BT 1.5A
ISRER 3
TEE5 I
MR Il
EMVERE RIHERR R
FEOEE =54
aEs:
ShsEatiet EREEs¥, 12
AR PARE
At 5% (5AhR)
A Au (&)
REACH SVHC CAS 7439-92-1 (Lead)
SCIP=55 alebe456-4970-4985-8685-5bcale5flcl4
A/
HAES uL
eCl@ss 11.1 27-44-01-09
ETIM9.0 EC003569

Gﬂ us

H#A : 30.05.2024



= amiie

B b ARiERSE- 1T REs - AIT8

[l M8 FL3EZE, tREk: 8, AIER#K, THT, IP67, UL, M10x0.75, #RATEE
SBE M8
B 866618 1121 00008

TR

1st Installation proposal

With flats as anti-totation device

0,5x45°

V. 31

D min B

max C

2nd Installation proposal

With bore hole

_05x45°
N
N

| min B
max C

31 Installation proposal

With thread o screw in

0,5 x45°

B binder

\/<

;7 I thread £ A [B [C |D
M8 x1 8112035 71

14w M0x0,75 [101]20[65 [ 91
M2x1 12,025 [45[100

.
[ Tightening forque 1 Nm
|| minB
max C

Gﬂ us

H#A : 30.05.2024



= onistEa L .
AR LA SRS » 17 =l binder

ft M8 FL3EZE, tREk: 8, AIER#K, THT, IP67, UL, M10x0.75, #RATEE
SEE M8
BS 86 6618 1121 00008

Z2ETR

EEBTENH TAEHENR - FETNERTISERASHE -

EERNAARATNATIN 12 - EFMBESIRERIR - BRPARENEEESES TR THMTUIAMNA -

BT EMBEERBENBEPIEES - RERZIBRTEB)INARLEMER c IEHEE TREMNFER -
B8 E [&EE AR EMATAE ©

R GIRIE SN RZEREER o IARIERSE T ETINTAF

INRBHIRER NP6 THIP6SHIIEKNIEZSS N E S TEKPER » EEIMEART o HKIEZSI VMR IRFITIEIRIRIF o
BXIPRIFEFRIHE—TER « BEL "KAERE "THFAD -

WBXIFATEEHREE o BURSRIEZEMNIBERT - EZEFERIBESE THFO "KRAER"

AT RBEIRKGIRER AR - BLOFER "FITER" (950 cNm) o

E“ us

H#A : 30.05.2024



B binder

T{HRS 1 866618 112100008 A/8/&

XT

20065128 18HEUMIN=EE=51907/20065 561 (EC)
KX FEFRBERM ~ T ~ BAIARS] (REACH) ° BIRUMEFREIERRF o
18178 1999/45/ECE35% °
5| (EEC) MZRS51488/945% (EC) UKIEELET6/769/EECSIESMERSIES91/155/EEC ~ 93/67/EEC ~ 93

@IREACHIER o BREBWIEFEMBVER ~ 1Tfh ~ BAXFRE] (REACH) BT —PMH—HIRS o
ZOEMBY BN AR AL BRANIFZHSERIF

Franz Binder GmbH & Co. Elektrische Bauelemente KG45LEH&IA o iRIE _LIRFNE o
HEATHEBRP (FREFE) 175 -

HNMEBLEMBTUEMAABEYIS (EERIFIFEENYIL) BENEQLRIGHIEEZRBPTE R /S5
AR EHR R METEM -

FEFREACHE#ME33 (1) % o Franz Binder GmbH & Co. Elektrische Bauelemente
KGESTHER XSS !

R¥EZ#M (EC) No1907/2006 (REACH) %59 (1° 10) % - RIHIEREE (BE2024F1H

23 B o NS E X EMYFRIFEBS - 0L ¢ https://echa.europa.eu/de/candidate-list-table) o
N ESERMEESETNUTYR - ERERERT 0,1% :

o CAS 7439-92-1 (Lead)

BRI > RN~ mE MR RS

Product-Compliance@binder-connector.de

Franz Binder GmbH & Co. Phone +49 7132 325-0 BEA: B/R/E
Elektrische Bauelemente KG Fax +49 7132 325-150

Postfach 1152 - 74148 Neckarsulm info@binder-connector.de

RotelstralRe 27 - 74172 Neckarsulm  www.binder-connector.com



B binder

T{HRS 1 866618 112100008 A/8/&

XT

MEBZRZENIES 2015/863
2015 3A31H
KFRROMINEFNERERIEE S 2011/65/EC HESHIR | EXZIRYIBUERBELT

2011/65/EC 5L MERRBIFERSMBFIRERERB YR o UFRIFARBREMIFES
BELEFREMEIRANLEIRRNBESMBFIRE -

MIF 1l
B4 XE 1 FENZRYFAEFEMRNPRAADIFRE (BARNESHDLL)

£ (0.1%) 5Kk (0.1%) $% (0.01%) 7<% (0.1%) % REXZ(PBB)(0.1%) % REXZEk (PBDE)(0.1%)
PR _BEE— (2-ZECHE) s (DEHP)(0.1%) 2P _HREE T < A5 (BBP)(0.1%) B X _EREE — T Es
(DBP)(0.1%) £B*X —EREE — =T fi5 (DIBP)(0.1%)

Franz Binder GmbH & Co. Elektrische Bauelemente KG AT 1EtEIFEA o

FREtR AR MIIR S LIS o & [RE) 2011/65/ECHELHIR I ERBISMERT ©
BN @A S EASTAENRAAFRENZAME

o fT5 RoHS 152 MiR Il RLERIBISH 6¢

BRI > RN~ RE MRS

Product-Compliance@binder-connector.de

Franz Binder GmbH & Co. Phone +49 7132 325-0 BEA: B/R/E
Elektrische Bauelemente KG Fax +49 7132 325-150

Postfach 1152 - 74148 Neckarsulm info@binder-connector.de

RotelstralRe 27 - 74172 Neckarsulm  www.binder-connector.com



B binder

E Pyt
4RSS . 8666181121 00008 H/B/%
xF
FFEFERoHSHRERARR - L4
FHAMF AR RSP XAIRICEK o
= RTESOF M REREIN T U CIN A Z 2 /A ©
XEMRBIENFISEHGHE o BRIEREFITUARESI/T 11364-2014 ©
TENBIFRERE (EFUP) 77 o A= mERRER IR RN EULFIRA -
AANEHER BN TRATEYIRETE -
BEWR
_ _ A %38 %38
0 IR 1%
R 2R (Pb) (He) (cd) £ BXK BXK
& cvi) | (PBB) |m2¢ (PBDE)
Eiges X 0 0] 0 0 0
KRERIBSI/T 1136409 E LR HIAY ©
0 | ‘XA IRM R R A SYIRYIETFGB/T 26572HIREES
X ! RNZEMEFFF AN E D —MS M R 2 RS EYRE T GB/T 26572HREE K
TRERTXEYRERBSMBEF=RTPHAMAE °
MEEMARR > BRIV REFER RS
Product-Compliance@binder-connector.de
Franz Binder GmbH & Co. Phone +49 7132 325-0 HEA: BH/B/&E

Elektrische Bauelemente KG Fax +49 7132 325-150
Postfach 1152 - 74148 Neckarsulm info@binder-connector.de
RotelstralRe 27 - 74172 Neckarsulm  www.binder-connector.com


http://www.tcpdf.org

